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Πατριαρχική τιμή στον Πρωτοψάλτη του 
Μητροπολιτικού Ναού Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Το οφφίκιο του Άρχοντος Υμνωδού της Μεγάλης του Χριστού 
Εκκλησίας, απένειμε ο Παναγιώτατος και Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος στον ευλαβέστατο και 
Μουσικολογιώτατο κ. Ιωάννη Κόττορο, Πρωτοψάλτη του ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελιστρίας Πατρών, και μέχρι 
πρότινος Διευθυντή του Εκκλησιαστικού Λυκείου Πατρών.

Τα Σεπτά Πατριαρχικά Γράμματα, εδόθησαν στον τιμηθέντα Πρωτοψάλτην, σεπτή 
αναθέσει του Παναγιωτάτου και Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, υπό 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, σε σεμνή τελετή, η 
οποία έλαβε χώρα, στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, της Κυριακής, 17ης 
Νοεμβρίου ε.ε, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Πατρών, εν 
πληθούση Εκκλησία.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε ευγνωμόνως τον Παναγιώτατον και Οικουμενικόν 
Πατριάρχην κ.κ. Βαρθολομαίον διά την Πατριαρχικήν τιμήν στο πρόσωπο του κ. 
Ιωάννου Κοττόρου και επήνεσε τον τιμηθέντα του οποίου εξήρε το έργον και την 
προσφοράν εις την Εκκλησίαν και την κοινωνίαν.



Ο τιμηθείς με το οφφίκιον του Άρχοντος Υμνωδού της Μεγάλης του Χριστού 
Εκκλησίας, εν βαθυτάτη συγκινήσει, εδόξασε τον Θεόν και ευχαρίστησε υιικώς, 
προσκυνητώς και εκ βάθους ψυχής του, τον Παναγιώτατον και Οικουμενικόν 
Πατριάρχην κ.κ. Βαρθολομαίον, διά την Πατριαρχικήν τιμήν και ευλογίαν.

Ως Πάτμιος δε, εμνήσθη της ιεράς κατά Θεόν παιδείας, την οποίαν έλαβε στην 
Γενέτειρά του, στο Αγαθονήσι, και στην ιεράν Νήσον του Ευαγγελιστού Ιωάννου 
και ευχαρίστησε τους γονείς του, την οικογένειά του, τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πατρών κ.κ. Χρυσόστομο και όλους όσοι συνέβαλαν στην μέχρι τώρα 
πρόοδον και κατά Θεόν προκοπήν του.

Μετά ταύτα οι χοροί των Ιεροψαλτών έψαλαν τον πολυχρονισμό του 
Παναγιωτάτου και Οικουμενικού Πατριάρχου.

Ο κ. Κόττορος, εδέχθη τις ευχές του ιερού Κλήρου, πολλών Ιεροψαλτών που είχαν 
προσέλθει για να χαρούν μαζί του και του πλήθους των ευσεβών Χριστιανών, οι 
οποίοι κατέκλυσαν τον Ιερόν Μητροπολιτικόν Ναόν.

 



  



  










